RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan ~ : SD Negeri 01 Pesucen

Kelas / Semester c VI

Tema . 4. Globalisasi

Sub Tema . 1. Globalisasi di Sekitarku
Pembelajaran Ke 1

Alokasi Waktu 1 Hari

Muatan Terpadu . Bahasa Indonesia, IPS, IPA

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui tayangan youtube siswa mampu menjelaskan peran Indonesia dalam berbagai bentuk kerja sama di bidang
sosial budaya dalam lingkup ASEAN dengan tepat. (IPS KD 3.3)

Setelah diskusi dan mencari informasi, siswa mampu menyajikan informasi tentang peran Indonesia dalam berbagai
bentuk kerja sama di bidang sosial budaya dalam lingkup ASEAN dengan tepat. (IPS KD 4.1)

Melalu PPT audio visual, siswa mampu menyebutkan informasi penting dari teks tentang cara menghasilkan energi
listrik dengan tepat. (B. Indonesia KD 3.2)

Dengan membaca teks eksplanasi, siswa mampu menyajikan informasi penting dari teks tentang cara menghasilkan
energi listrik dalam bentuk visual dengan tepat. B.Indonesia 4.2)

Dengan mengamati gambar model rangkaian listrk PLTA pada PPT, siswa mampu mengidentifikasi cara
menghasilkan energi listrik dengan benar. (IPA KD 3.6)

Setelah mengamati gambar model rangkaian listrik PLTA , siswa mampu melaporkan hasil pengamatan tentang cara
menghasilkan energi listrik dengan benar. (IPA KD 4.6)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan | 1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan berdoa melalui WA grup

2. Mengecek kehadiran siswa yang sudah mengisi list di WA grup 20
3. Guru memberikan pesan-pesan kesehatan terkait Covid-19 Menit
4. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dilakukan

Inti

1. Siswa diminta untuk mengamati benda-benda di sekitar rumah mereka seperti mainan, tas,
sepetu, baju, dll.

2. Siswa diminta menyebutkan dari mana asal benda tersebut. Negara mana yang membuatnya?

3. Siswa diminta melihat tayangan video melalui link youtube https://youtu.be/1eseN380ZdA

4. Siswa membaca dan mendiskusikan teks bacaan yang dikirimkan melalui WA grup tentang
peran Indonesia dalam berbagai bentuk kerja sama di bidang sosial budaya dalam lingkup
ASEAN 200

5. Siswa mengamati teks ekplanasi yang ditayangkan lewat PPT yang dikirim guru melalui grup WA | Menit

6. Siswa mendiskusikan lalu menyajikan informasi penting dari teks tersebut pada diagram yang
telah disediakan guru.

7. Siswa mengamati gambar rangkaian listrik PLTA pada PPT yang telah dikirim guru melalui WA

8. Siswa diminta melaporkan hasil pengamatannya tentang bagaimana proses menghasilkan listrik

9.. Siswa menuliskan laporan tersebut dalam selembar krtas dan dikirimkan ke WA pribadi guru
dalam bentuk foto.

Penutup 1. Guru dan siswa membuat kesimpulan dan melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang

telah dilakukan

2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya dan memberikan umpan balik
serta penguatan dan motivasi

3. Guru menutup pelajaran dengan salam

20
Menit

C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap . Lembar observasi sikap
2. Penilaian Pengetahuan  : Tes (tulis/lisan), portofolio
3. Penilaian Keterampilan ~ : Unjuk Kerja



https://youtu.be/1eseN38OZdA
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D. LAMPIRAN

1. PENILAIAN

1. 1PS
Diagram hasil pencarion dan pengoloahan informasi siswa, diperiksa
menggunakan rubrik berikut.

Memakbami Menl.ilsl:m Menuliskon Belum mampu
posisi dan n1:|1ul|5lu:|r| informasi menuliskan
peran Indonesia  informasi tertorng i.tll]u tentang kerja informmasi
dalam kerja tentang kerja samul Inddonesia  sama Indonesia  tentang kerjo
sama di bidang  sama Indonesia  di lingkup i lingkup samul Inddonesia
ekonomi, politik,  di lingkup ASEAM di ASEAN di di lingkup
sosial, budaya, ASEAN di bidang sosial bidang sosial ASEAN di
tedkemologi, don bidang sosial budaya dengan budoyo dengan bidang sosial
pendidikan budoya dengan cukup lengkap. kuraong lengkap.  budoya dengan
dalom lingkup  lengkap. lengkap.
ASEAM
Menceritakan Mampu Mengomumni- Mengormuni- Belum mampu
posisi dan ITRETHOATILN - kiosikin kasikan ITHETHOATILNT i~
peran Indonesio  kasikan informasi infommasi kasikan
dalam kerja informasi tertarng peran tentang peran informasi
sama di bidong  tentang peran Tredoniesia Indonesia tentang peran
ekonomi, politik, Indonesio dalam kerja dalam kerja Indonesia
sosial, budaya, dolam kerjo sama di sarma i dalam kerjo
tedkemologi, don sama di lingkup  lingkup ASEAN lingkup ASEAN sgmia limgkup
pendidikan ASEAN di di bidang di bidang ASEAR di
dalam lingkup bidang sosial sasial budaya sosial budompa bidang sosial
ASEAN budaya dengan  dengan cukup dengan kuraong  budoya dengan
sistematis. sistermiatis. sistermatis. sistermatis.
Sikap Menunjukkan Menunjukkan Menunjubkon Perdu dimotieosi
Eerpa sama sikop kerja sikop kerjo sikap kerja bk dapat
SOITHI SE00rd samia dengan SETIA MErmun bekerjo sami.
konsisten. cukup kvrang
konsisten. kosistern.
SecuryiLin Menunjukkan Menunjukkan Menunjubkon EBelum mampu
dan Salirg sikap sartur sikop st silap sarvtur rriesrsur jubdomn
menghargai dan saling dan saling dan saling sikagp santurn
rmereg hargai meng hargai menghargai dan saling
saat kegioton saat kegiaton sauat kesgiatan mmersg hargoi
SECOT dengan cukup narmun kunoang saat kegiatan.
konsisten. konsisten. konsistern.



2. Bahasa Indonesia
Tulisan siswa menvajikan informasi penting dar teks tlis eksplanasi
ilmioh tentang proses menghasilkan energi listrik dar pembongkit listrik

I5| tedks
- tﬂcrl

nusi LFrmierm
Deret

Penje-

las

Sim-—

Kolirmot efektif
dan kosakota
benkown

Penyajion isi
tedks dolorm peta
pikinon

3. 1PA

mikrohidro, diperiksa menggunakan rubrik:

Menuliskon
topik wtarma
boooan dengan
tepat.

Menuliskon
fakta yang
mendukung
topik bacoon
dengan
le=nglkap dan
berruton.

Fenuliskon
kesimpulan
wrmeerm clamn

penulis denoon
tepat.

Fenuliskon
semua kalinmaot
mienggurakan
kosakata baku
dan kalirmat
efelktif dengan
bemar.

Py ji b
et pikiranm
dengan rapd

dan sistematis.

Menuliskan
topik koo
bocooan dengan
culkup tepat.

Menulskan
fakta yang
mersciukang
topik baocoan
dengan cukp
lengkap

dan cukup
bermmiton.

Fenuliskan
kesimpulan
wmearm cfan

penulis dengan
culkup tepat.

Menuliskan
sebogian
besar kalimat
mendpguralon

dan kalimat
efeltif dengan
b
MMemyajikan
et pikimn
dcngarl fa 1T ]

sistematis.

Belumj moarmpu
menuliskon
topik utama
boooan dengan
et

Belum mampo
menuliskan
fakta yang
meenduking
topik boooon
dengan
lengkap dan
berumton.
Belum mampo
menuliskon
kesmmpulan
urmum don
pendapat
penulis dengan
tepal.

Belum mampo
menuliskan
kalimat
menogounakan
kosakota Baku
dan kalinnat
efektif dengan
benar.

Belum mampo
ey jikorn
peta pikiron
dengan rapi
dan sistemmatis.

Tulisan sisvwa berdasarkan hasil pengamatan tentang proses menghasilkan
energi listrik dari pembangkit listrik mikrohidro, diperiksa menggunakan

rubrik:

Cara
menghasilkan,
energi listrik
(KD 3.6)

Penyajian

karya tentang
berbagai cara
usulan sumber
alternatif energi
listrik

(KD 4.6)

Sikap:
Kemandirian

Menjelaskan
proses
menghasilkan,
energi listrik
dengan jelas
dan tepat.

Tulisan
tentang proses
menghasilkan
energi listrik
menggunakan
sumber energi
alternatif, jelas
dan sistematis.

Tulisan dan
gambar
diselesaikan
dengan
mandiri.

Menjelaskan
proses
menghasilkan,
energi listrik
dengan cukup
jelas dan tepat.

Tulisan

tentang proses
menghasilkan
energi listrik
menggunakan
sumber energi
alternatif,
cukup jelas dan
sistematis.

Tulisan dan
gambar
diselesaikan
dengan cukup
mandiri.

Menjelaskan
proses
menghasilkan,
energi listrik
dengan kurang
jelas dan
kurang tepat.

Tulisan
tentang proses
menghasilkan
energi listrik
menggunakan
sumber energi
alternatif,
kurang jelas
dan kurang
sistematis.

Tulisan dan
gambar
diselesaikan
dengan
bimbingan.

Belum mampu
menjelaskan
proses
menghasilkan,
energi listrik
dengan jelas
dan tepat.

Belum mampu
menulis
tentang proses
menghasilkan
energi listrik
menggunakan
sumber energi
alternatif
dengan jelas
dan sistematis.

Belum mampu
membuat
tulisan dan
gambar

meski dengan
bimbingan.



4. Penilaian Sikap

Contoh alternatif penilaian sikap

Nama

Kelas/Semester

Pelaksanaan Pengamatan

. Belum Mulai Mulai
No Sikap Terlihat Terlihat Berkembang Membudaya Keterangan
1. Percaya diri
2.

Catatan : Centang (V) pada bagian yang memenuhi kriteria.
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